



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 023/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 020/2020

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFRSA, em conformidade com o Memo. Nº 118/2020 – CE, de 30/10/2020, torna pública a retificação no item 1, Das Vagas, do Edital 021/2020, publicado no Diário Oficial da União nº 207, pág. 42, de 28 de outubro de 2020, nos seguintes termos:

No item 1. Das Vagas, Onde se lê:

Centro de Engenharias CE (Mossoró)	01 vaga (20h)	Introdução a Engenharia Agrícola; Salinização e Drenagem, Avaliação e Perícias.	Graduação em Engenharia Agrícola e Ambiental ou Graduação em Agronomia.
------------------------------------	---------------	---	---

Leia-se:

Centro de Engenharias CE (Mossoró)	01 vaga (20h)	Introdução a Engenharia Agrícola; Salinização e Drenagem, Avaliação e Perícias.	Graduação em Engenharia Agrícola e Ambiental ou Graduação em Agronomia ou Graduação Tecnológica em Agroecologia
------------------------------------	---------------	---	---

Mossoró, 03 de novembro de 2020.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA
Reitora